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 همان طور که در شکل مشخص است قدم مجید بزرگ تر است.  
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 حمید محسن  جواد مهدی 

 قسمت   16
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قسمت تقسیم می شود. اگر دوباره از وسط این   2کاغذ را از وسط یک بار تا می زنیم به  

قسمت تقسیم می شود. اگر دو تا خط تا روی کاغذ درست کنیم، کاغذ    4کاغذ را تا بزنیم به  

 به سه قسمت مساوی تقسیم می شود.    
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باید آموزگار در مرکز دایره بایستد و دانش آموز باید طناب را محکم بکشد و در همان  

 حالت یک دور کامل بچرخد و مسیر حرکتش را مشخص کند. 
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 مرکز دایره 

 دایره بالایی 

 شعاع نصف قطر است 
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 چون در تمام شکل ها قسمت های رنگ شده با هم برابر هستند فقط تقسیم بندی ها با هم متفاوت است.  
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 چون تمام شکل ها به طور کامل رنگ شده اند.    1می توانیم بنویسیم عدد 

 قسمت    4قسمت از   2بله. چون مربع ها هم اندازه هستند و از هر دو تا 

 مساوی رنگ شده است.  

 دایره گذشته اند.دایره ی راست چون خط ها از مرکز 
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چه مخرج کسر کوچک تر باشد، تقسیم بندی های  مخرج آن کوچک تر باشد زیرا هر 

 شکل بزرگتر هستند پس کسر بزرگتر خواهد شد. 

  

 

   

 

 صورتش بیشتر باشد

 زاویه ی راست 

 زاویه ی راست  4
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 بله 
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 خیر. چون پارچ از لیوان بیشتر ظرفیت 

دارد و در حقیقت واحدهای این دو کسر  

تفاوت است پس نمی توانیم از روی  با هم م

 مقایسه ی کسرها به جواب صحیح برسیم.  

 پارچ از        لیوان بیشتر است.        
1
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1
2

 

ابتدا واحدها را مقایسه می کنیم. اگر واحدها مساوی نبودند کسری بزرگتر است که واحدش  

 بیشتر باشد و اگر واحدها برابر بود سراغ کسرها می رویم و کسرها را مقایسه می کنیم.  

 است. شاقول نام وسیله ی مورد نظر  
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 100+    25=    125سانتی متر است.                                                100یک متر  

 گرم.   3000کیلوگرم برابر است با   3گرم است. پس  1000هر کیلوگرم 

3560    =560   +3000 

 راست  زاویه  16

1400  – 1350  – 1300  –  1250  –  1200 –  1150  –  1100   - 

 قسمت   4
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 یک و نیم   هشت و نیم   یازده و ربع   و ربع   6
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